

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和4年2月1日

契約担当役

独立行政法人労働者健康安全機構

総合せき損センター院長 前田 健

◎調達機関番号 621 ◎所在地番号 40

1 掲載日

令和4年1月7日（政府調達第4号106頁）

2 訂正内容

3 入札書の提出場所等 (3) 「入札説明会の日時及び場所 令和4年2月6日14時 総合せき損センター（院内）会議室」を「入札説明会の日時及び場所 令和4年2月7日14時 総合せき損センター（院内）会議室」に訂正します。